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REFERAT 

af bestyrelsesmøde 
i 

ØRNEHØJ GOLFKLUB 
                                                                      Mandag 8 juni 2026 kl 17.15 
 

Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Kim Johansen, Søren Bols, Per 
Nielsen, Niels Andersen, Brian Hansen, Jesper Nielsen, Mogens Mersholm  
 

 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 
 
Referat fra 11 maj 2026 blev godkendt. 
 
Banen: 
 
Banestatus juni 2026 : 
 
Lidt svamp registreret bekæmpelse er i gang sat således greens kan fremstå så flot som de 
gør. Der vertikal skæres samt topdresses . Højroughen er  klippet mange steder, der kigges 
ind i at gøre dette flere gange årligt da ny metode er fundet og godkendt af bane udvalget. 
HUSK at går man ud før kl. 07.00 har GK Team ALTID fortrinsret, dvs. hvis hensyn således de 
kan udføre deres arbejde        
 
Nyt fra sekretariatet: 
 
Budget følges , flere gode company days afviklet, med meget god respons fra gæster         
Alle genbestilt næste år så tak til alle for at medvirke til dette, Dameklubben, Herreklubben, 
Cafe’ og ikke mindst GK Team        
Første ”heat” med sportshøjskolen er afviklet på bedste vis, de starter op igen uge 28 og er 
her hele sommeren        
Der kommer flere og flere på venteliste, skønt med positiv søgning på vores dejlige klub. 
Vi er klar til udsendelse af kontingent opkrævning, husk at tilmelde PBS, det er en kæmpe 
hjælp for kontoret.   
 
     
Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
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Velkomstområdet har fået MEGET stor ros og vi er meget tilfredse med resultatet, tak til alle 
der har indbetalt til moms kompensation, vi håber i vil være med igen        
Der har været afholdt møde med Aalborg kommune vedr. parkering/oplags plads samt øvrige 
plads udfordringer, der arbejdes videre med tilladelser. 
Der er måske en løsning på vej vedr. hastigheds begrænsning på GL. Lundegårde         
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen: 
 
Første sponsor match er afviklet, en super aften med godt spil og hygge ca. 25 sponsorer var 
mødt til en hyggelig aften. Company Days afholdt her i foråret har været en kæmpe succes, 
med flere nye sponsorer involveret i klubben. 
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen: 
 
Intet at berette. 
 
Turneringsudvalget v/Niels Andersen: 
 
Parturnering afholdt med 120 glade golfere       Flot buffet bagefter fra Cafe’ hul 19. 
Moms kompensations match afholdt, en dag hvor klubben takker alle dem der har indbetalt 
til moms kompensation, TAK til alle og vi håber alle har lyst til at være med igen. Indbetal kr. 
200 til mobilepay 78487 med angivelse af dit DGU nummer sat de sidste 4 cifre i cpr        
Næste match er Sct. Hans match den 23/6 husk tilmeld begrænset til 60 stk. med 
efterfølgende båltale ved N.P. Kærgaard.  
D-Tour afvikles i juni måned samt Paragolf i juli. 
 
Medlems/gæste oplevelses udvalg v/ Brian Hansen : 
 
Velkommen i Roughen fungerer rigtig fint, og vigtigst efter hensigten        
Bane service fungerer godt, flere frivillige søges, god oplevelse at servicere vores medlemmer 
samt gæster på denne måde, konceptet udvides/udvikles efter behov. 
 
Driving Range system er oppe at køre, husk at downloade Golfnext app til brug for boldtræk. 
 
Første tredje del af medlems undersøgelse er afviklet igennem DGU / Players First, tak til alle 
der har afgivet svar, resultatet er overordnet rigtig positivt, de små nedslags punkter der er, 
håndteres på bedste vis, så tak for jeres engagement. 
  
Der er fokus på belægning af tider, info omkring dette kommer løbende fremad rettet. 
    
Biodiversitet v / Kim Johansen: 
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Montering af skilte vedr. fuglelivet på Ørnehøj skrider frem, der er sat blomstereng i arealet 
mellem 21 og 22 vi er spændt på resultatet. Vi har i år valgt at så flerårige frø i håb om et bedre 
resultat. 
Der laves flere initiativer til fugle/insekter osv. på anlægget bla. Fra hul 20 til 21 osv.  
Der opstilles bistader på arealet ved blomsterengen, der kan forhåbentlig snart købes 
bihonning ala’ ØRNEHØJ -en klub med bid i          
 
 
 
Fonde v/ Mogens Mersholm : 
Bilka har givet midler til junior tøj TAK for det.  
SIFA har tildelt midler til indkøb af nyt udstyr til juniorerne STOR TAK til dem. 
Der er givet tilsagn fra Aalborg kommune om tilskud til musik event til efteråret, TAK til Aalbor 
Kommune for støtten        
Der er kommet tilskud fra DGU til Fugle projekt og der er søgt yderligere til projekt 
blomstereng med sigte på at lave Ørnehøj til bi venlig bane         
Der er indsendt diverse fonds ansøgninger vedr. Projekt buggy hus så vi afventer spændt 
respons herpå. 
 
TAK til det nye fonds udvalg for det gode arbejde        
   
Evt:  
 
Der ønskes en bænk ved hul 20 herretee. 
 
Tak til bestyrelsen for det gode arbejde her i foråret, vi holder en kort sommerpause og mødes 
igen den 10 august         
 
 
 
Næste møde. 
 
Næste møde mandag den 10 august  2026 kl. 17.15 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


